
На війні загинув Герой Віталій Промович 
 

 09.11.2022 

  

 

 
 

У боях на Донецькому напрямку загинув військовий із Підволочиська 

32-річний Віталій Промович. 

Про це 8 листопада повідомили у Підволочиській територіальній 

громаді. 

“На Донецькому напрямку, в боях за незалежність України, 3 листопада 2022 

року героїчно загинув житель селища Підволочиськ – ПРОМОВИЧ ВІТАЛІЙ 

ІГОРОВИЧ, 1990 р.н.” – йдеться у повідомленні. 

Віталій Промович служив військовим медиком в лавах однієї з десантно-

штурмових бригад ЗСУ. 

Керівництво Підволочиської громади висловлює щирі співчуття сім’ї 

загиблого. 

Вічна пам’ять! Герої не вмирають! 
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У Підволочиську прощаються з полеглим військовим 

медиком Віталієм Промовичем 
 

10.11.2022  

 Сьогодні у Підволочиську зустрічатимуть тіло загиблого земляка 

Віталія Промовича. 

Захисник загинув 3-го листопада в боях з окупантами на Донецькому 

напрямку. 

Про це повідомили у Підволочиській селищній раді. 

Вшанувати пам'ять і достойно зустріти тіло воїна можна буде біля 

пам'ятника Ангела хоронителя сьогодні орієнтовно о 18.30 год. 

Вшануймо своєю присутністю та спільною молитвою добру пам'ять про воїна 

Віталія Промовича - вірного сина України! 

–  Вшануймо своєю присутністю та спільною молитвою добру пам'ять 

про воїна Віталія Промовича - вірного сина України! Відповідно до 

розпорядження селищного голови 11 листопада 2022 року оголошено днем 

жалоби у Підволочиській громаді, – кажуть у селищній раді. – Прийдімо з 

лампадками, зустрінемо нашого Героя достойно. 

Парастас за упокій душі воїна відбудеться сьогодні у домі батьків 

Віталія Промовича (Підволочиськ, вул. Зелена 3/33). 

Похорон завтра 12.00 годині. 

https://soroka.ternopil.ua/news/item/32211-u-pidvolochysku-proshchaiutsia-z-polehlym-viiskovym-

medykom-vitaliiem-promovychem  
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Біль і сльози розривають серце. Тернопільщина 

прощається з Віталієм Промовичем 
 

 11 листопада 2022 р. 

 

 Ще 2 листопада Віталій подзвонив до рідних. Попередив, що 3 дні з ним може 

не бути зв’язку і обіцяв подзвонити наступного разу на день народження 

молодшого сина. Дмитрик так і не дочекався батькового дзвінка з вітаннями… 

 Коли у старшого сина погіршився стан, Віталій все кинув і повернувся в 

Україну. На кордоні йому дали повістку, але в армію не забрали. Тоді він 

пішов сам, добровільно. Казав, у мене двоє дітей, і як не я, то хто їх 

захистить… 

Підволочиська громада у жалобі опустилась навколішки… Люди 

проводжають в останню путь військового медика, 32-річного Віталія 

Промовича, який назавжди повернувся додому… 

Підволочиська громада знову отримала сумну звістку. 

Осиротіли двоє синів 

— На Донецькому напрямку, в боях за незалежність України, 3 

листопада 2022 року героїчно загинув житель селища Підволочиськ Віталій 

Промович, — повідомили у Підволочиській селищній раді. — Загиблий воїн 

Віталій служив військовим медиком в лавах однієї з десантно-штурмових 

бригад ЗСУ. Висловлюємо щирі співчуття сім'ї загиблого. Вічна пам'ять! Герої 

не вмирають!!! 



Промович Віталій Ігорович народився 14 червня 1990 року у 

Підволочиську. Закінчив місцеву школу та училище за фахом столяра. Останні 

роки був на заробітках за кордоном. Загинув в районі н.п. Новомихайлівка на 

Донеччині 3 листопада. 

У Героя залишились мама Галина, батько Ігор, брати — старший 

Олександр та молодший Руслан. Осиротіли й двоє синів — Ігорю 12 років, а 

молодшому, Дмитрику, 6 листопада виповнилось 9. Малий так чекав на татове 

вітання, бо той обіцяв подзвонити, але… 

— Боже, куме, я не можу повірити, що тебе немає, — кума Ольга Шара 

не може стриматись. — Біль і сльози розривають моє серце... 

Ольга хрестила старшого сина Віталія та Альони – Ігоря. Жінка зараз 

перебуває далеко від дому і, каже, серце розривається від того, що не може 

попрощатись з кумом. 

— Я з ним востаннє спілкувалась 22 жовтня, — пригадує Ольга Шара. 

— Питав, як я, як діти. Я відписала йому і, знаючи, що на фронті, цікавилась, 

як він. Віталик відписав, мовляв, Олю, я під Донецьком. Що тут може бути 

доброго? А я просила, аби беріг себе… Після цього більше зі мною на зв’язок 

не виходив. Знаю, що дзвонив своїм рідним… Боже, як болить… 

Говорив з рідними за день до загибелі 

Віталій був за кордоном, працював у Чехії. В Україну повернувся, коли стан 

сина Ігоря погіршав, дитина два тижні була у комі, розповіла кума. На кордоні 

Віталія вручили повістку. Він повернувся і пішов у військкомат, але його на 

війну не забрали. Тоді Віталій пішов сам. Мовляв, у мене двоє дітей. Як я 

боятимусь, ще хтось побоїться. Хто ж захищатиме Україну? Як я не піду, хто 

захистить моїх дітей? 

— Він навесні повернувся в Україну, місяць був в Яворові, на навчанні, — 

розповіла Олььга Шара. — А потім його відправили туди, де дуже гаряче. І 

зараз його не стало… Віталик був дуже добрим. Оце така людина, що за нього 

жодного слова поганого не скажуть. Настільки добрий, чуйний і спокійний. 

Ніколи не йшов на конфлікти, обожнював своїх дітей, любив тварин. У нього 

навіть захоплення були суто чоловічі — машини, мотоцикли. Як зараз важко… 

2 листопада Віталій дзвонив до мами і Альони. Питав, як діти. Попередив, що 

не буде на зв’язку, але як все буде добре, вже дзвонитиме, аби привітати 

Дімчика з днем народження. Але з останнього завдання Віталик вже не 

повернувся. А Дмитрик так і не дочекався татового дзвінка та вітання. 

Він ніколи не служив в армії, не був в АТО. Але коли в його рідну країну 

прийшла біда, став на її захист. І віддав за це найдорожче — своє життя. 

  

Редакція висловлює щирі співчуття батькам, синам, братам, рідним, 

друзям, землякам, побратимам та всім, хто втратив дорогу людину. 

Вічная пам’ять, шана і слава тобі, Герою… 
https://te.20minut.ua/Podii/bil-i-slozi-rozrivayut-sertse-ternopilschina-proschaetsya-z-vitaliem-p-

11709780.html  
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Двоє дітей осиротіли: на Тернопільщині поховали 

32-річного військового Віталія Промовича (фото) 
 

11 листопада 2022  
 

 

Сьогодні, 11 листопада, на Тернопільщині поховали 32-річного 

захисника Віталія Промовича.  

Над домовиною схилилася мати з батьком, без батька залишилися двоє 

малолітніх діток, сумує вся велика родина, плаче Україна. 

Рідні згадують, що останній раз загиблий телефонував і казав, що 

тривають важкі бої і на зв'язок виходити не зможе часто, але обов'язково 

зателефонує до сина Дмитра, щоб привітати його з наступною датою 

народження - 9 років, яка припадає на 6 листопада, але через загибель від 

ворожої кулі так і не зміг привітати. 

Владика Нестор архієпископ Тернопільський і Кременецький ПЦУ, який 

очолював похорону процесію у своїй промові звернувся до присутніх і 

розказав про Віталія та його подвиг: "Віталій жив спокійним життям і не 

прагнув бути Героєм, так би це і було, якби не війна. Війна є випробуванням 

любові до України. Віталій прийняв цей виклик сміливо і щиро, боровся за 

Україну до свого останнього подиху". 

Батькам воїна Віталія на похороні було вручено "Пам'ятний лист на знак 

глибокої вдячності за жертовне служіння в лавах Збройних сил України" від 

головнокомандувача ЗСУ Валерія Залужного. 

https://ternopoliany.te.ua/media/k2/items/cache/a521d472564734420c5620d97672e59e_XL.jpg


Вічний спочинок новопереставленому Героєві, воїну Віталію 

Промовичу, нехай Господь оселить його душу де всі святі спочивають! 

Вічна пам'ять! 

  

 







 

 https://ternopoliany.te.ua/zhittya/75830-dvoie-ditei-osyrotily-na-ternopilshchyni-pokhovaly-

32richnoho-viiskovoho-vitaliia-promovycha-foto  
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